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	AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT
	1. CONTRACT ID CODE
	PAGE
OF
PAGES

	
	
	1
	4

	2.  AMENDMENT/MODIFICATION NO.
	3.  EFFECTIVE DATE
	4.  REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.
	5.  PROJECT NO. (If applicable)

	001
	July 1, 2004
	4200050581
	

	6.  ISSUED BY
	CODE
	
	7.  ADMINISTERED BY (If other than Item 6)

	CODE
	

	NASA DRYDEN FLIGHT RESEARCH CENTER
PO BOX 273/D-1422/A/DAO 
EDWARDS, CA 93523-0273


	

	8.  NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No. Street, county, State and ZIP: Code)
	(X)
	9A.  AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

	TO ALL OFFERORS
	 
	RFO-4-NND0450581R

	
	
	9B.  DATED (SEE ITEM 11)

	
	
	May 26, 2004

	
	 
	10A.  MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.

	
	
	     

	
	
	10B.  DATED (SEE ITEM 13)

	CODE

	FACILITY CODE

	
	     

	11.  THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

	 FORMCHECKBOX 

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offers
 FORMCHECKBOX 

is extended, 
 FORMCHECKBOX 

is not extended.

Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing Items 8 and 15, and returning   1   copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATA SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and data specified.



	12.  ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

	N/A

	13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS,

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

	(X)
	A.
THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority)  THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

	 



	     

	 
	B.
THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).         

	 
	C.
THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

     

	 
	D.
OTHER Specify type of modification and authority)

     

	E.  IMPORTANT:  Contractor
 FORMCHECKBOX 
 is not,
 FORMCHECKBOX 
 is 
required to sign this document and return          copies to the issuing office.

	14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)
The purpose of this amendment is to revise the solicitation, as indicated below and to transmit to prospective offerors the presentation slides and sign in sheet from the pre-proposal conference and to answers questions received to date following the pre-proposal conference/site visit.  

NOTE:  The response date for submission of offerors is extended by this amendment to Tuesday July 13, 2004 and the response time is changed to 3:00 p.m. PDT.  Accordingly:

SEE CONTINUATION PAGES

	Except at provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

	15A.  NAME AND TITLE OF SIGNER   (Type or print)
	16A.  NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER   (Type or print)

	     
	Brian G. Bowman, Contracting Officer

	15B.  CONTRACTOR/OFFEROR
	15C.  DATE SIGNED
	16B.  UNITED STATES OF AMERICA
	16C.  DATE SIGNED

	__________________________________________________

(Signature of person authorized to sign)
	     
	BY _____________________________________________

(Signature of Contracting Officer)
	     


	INSTRUCTIONS

	

	Instructions for items other than those that are self-explanatory, are as follows:


(a) Item 1 (Contract ID Code).  Insert the contract type identification code that appears in the title block of the contracst being modified.

(b) Item 3 (Effective date).  

(1) For a solicitation amendment, change order, or administrative change, the effective date shall be the issue date of the amendment, change order, or administrative change.

(2) For a supplemental agreement, the effective date shall be the date agreed to by the contracting parties.

(3) For a modification issued as an initial or confirming notice of termination for the convenience of the Government, the effective date and the modification number of the confirming notice shall be the same as the effective date and modification number of the initial notice.

(4) For a modification converting a termination for default to a termination for the convenience of the Government, the effective date shall be the same as the effective date of the termination for default.

(5) For a modification confirming the contracting officer’s determination of the amount due in settlement of a contract termination, the effective date shall be the same as the effective date of the initial decision.

(c) Item 6 (Issued By).  Insert the name and address of the issuing office.  If applicable, insert the appropriate issuing office code in the code block.

(d) Item 8 (Name and Address of Contractor).  For modifications to a contract or order, enter the contractor’s name, address, and code as shown in the original contract or order, unless changed by this or a previous modification.

(e) Item 9 (Amendment of Solicitation No. – Dated), and 10 (Modification of Contract/Orders No. – Dated).  Check the appropriate box and in the corresponding blanks insert the number and date of the original solicitation, contract, or order.

(f) Item 12 (Accounting and Appropriation Data).  When appropriate, indicate the impact of the modification on each affected accounting classification by inserting one of the following

(1) Accounting classification_ _ _ _ _

Net Increase             $_ _ _ _ _

(2) Accounting classification_ _ _ _ _

Net Decrease           $_ _ _ _ _

(g) Item 13.  Check the appropriate box to indicate the type of modification.  Insert in the corresponding blank the authority under which the modification is issued.  Check whether or not the contractor must sign this document.  (See FAR 43.103.)

(h) Item 14 (Description of Amendment/Modification).  

(1) Organize amendments or modifications under the appropriate Uniform Contract Format (UCF) section headings from the applicable solicitation or contract.  The UCF table of contents, however, shall not be set forth in this document.

(2) Indicate the impact of the modification on the overall total contract price by inserting one of the following entries:

(i) Total contract price increased by $_ _ _ _

(ii) Total contract price decreased by $_ _ _ _

(iii) Total contract price unchanged.

(3) State reason for modification.

(4) When removing, reinstating, or adding funds, identify the contract items and accounting classifications.

(5) When the SF 30 is used to reflect a determination by the contracting officer of the amount due in settlement of a contract terminated for the convenience of the Government, the entry in Item 14 of the modification may be limited to --

(i) A reference to the letter determination; and

(ii) A statement of the net amount determined to be due in settlement of the contract.

Include subject matter or short title of solicitation/contract where feasible.

(i) Item 16B.  The contracting officer’s signature is not required on solicitation amendments.  The contracting officer’s signature is normally affixed last on supplemental agreements.

I. Solicitation and RFO revisions

A.RFO page 6, Section 9, replace paragraph with the following:

9.    ADDENDUM TO 52-212-1 - INSTRUCTIONS FOR OFFERORS - COMMERCIAL ITEM RFO - COMPETITIVE - MIDRANGE PROCEDURES AND TEST PROGRAM FOR CERTAIN COMMERCIAL ITEMS (DFRC 52.212-106) (DEC 2001)
A. Only the required MINIMUM amount of information is requested to provide for proper evaluation.  Requested information shall not exceed ___50___ pages, excluding: Cover Letter, Table of contents, Representations and Certifications, Safety and Health Plan, Company Policies, Resumes, Pricing Information, Past Performance Information, and three (3) original signed copies of the model contract .

B. Facsimile offers are authorized; however, the Government shall not assume responsibility for proper transmission.  The originals in the mail shall follow facsimile offers. 

C. Caution to Offerors:  Read carefully.  This procurement is being conducted under NASA's MidRange Procurement Procedures AND under the authority of FAR Subpart 13.5, "Test Program for Certain Commercial Items" and NASA FAR 1871.401-6 Commercial Items.

D. Comparative evaluations of offers may be made. 

E. The evaluation criteria listed in this solicitation are not necessarily in order of importance. 

F. Notifications to unsuccessful offerors will be given only if requested.  

G. Proposal Font Size: Not smaller than 10pt. (metric equivalent).
H. An original and 3 copies of the proposal shall be submitted.
(End of provision)

B. Section 44 of the Model Contract entitled “SUPPPLIES AND/OR SERVICES TO BE FURNISHED - COMMERCIAL ITEMS (DFRC 52.212-112) (AUG 1997)“ is changed by adding the following sentences:  “Support to the Space Transportation System (Space Shuttle) will be ordered as required and priced when ordered.”

C. The following changes are made to Section 51 of the Model Contract entitled “CLAUSES INCORPORATED BY REFERENCE (FAR 52.252-2) (FEB 1998)”:

Following clauses are added:

52.241-1                 AUG 1987
Changes-Fixed-Price with Alternate III

52.216-18

OCT 1995
Ordering (Applies to Support to the Space Transportation order)

Following clauses are deleted:

	1852.228-72
	SEP 1993 
	CROSS-WAIVER OF LIABILITY FOR SPACE SHUTTLE SERVICES 

	1852.228-76
	DEC 1994 
	CROSS-WAIVER OF LIABILITY FOR SPACE STATION ACTIVITIES 

	1852.228-78
	SEP 1993 
	CROSS-WAIVER OF LIABILITY FOR NASA EXPENDABLE LAUNCH VEHICLE (ELV) LAUNCHES 


D. Under Section 11. MIDRANGE - EVALUATION OF OFFERS - COMMERCIAL ITEMS - 

USING QUALITATIVE CRITERIA (DFRC 52.212-110) (DEC 2001):  Value characteristics number 2 is replaced with the following:

2. Phase-in Plan, Key Personnel and Staffing.  A Phase-in Plan that indicates a comprehensive and realistic sequence of events, provides for minimum disruption of ongoing operations, and describes sources of personnel.  Any offered key personnel that possess superior work experience and education credentials commensurate with responsibilities and duties of the Performance Work Statement.  All proposed positions and quantity of personnel proposed for each position.
E. SF1449 Section 10 Size Standard is corrected to read: $8,500,00.00

No other changes to this solicitation are made by this amendment.

II.  The following questions and answers are provided for your information.  Unless stipulated above, these answers do not revise this solicitation.

1) Elaborate on what do you mean by contact staff does not engage in Rescue Operations
Answer:
Nurses and Nurse Practitioners do not extract people from collapsed buildings, airplanes, vehicles, etc.

2)  How often is on-site nurse utilized for when Area A turn around occurs?

Answer:

One to two visits per shift for minor illnesses.  One of every 3 to 4 landings plus accidents involving workers.

3) What is the square footage of the new health center and list of equipment?

Answer:

Approx. 3200 sqft.
 4) What are the major difficulties of current contractor?

Answer:

There are no major difficulties.

5) How many months each year evaluations have deductions?

Answer:

Current agreement is not a performance base contract

6) Current hours of the fitness center
Answer:

Hours of operations are 9AM to 5PM, Monday through Friday.

7) Number days deficient NP days.

Answer:

We do not understand the question.

8) Number days deficient RN’s.

Answer:

We do not understand the question.

9) Name of Company that provides maintenance to fitness center equipment

Answer:

This information is not available.

10) Explain how shuttle support hours/labor will be costed into contract?  Ex.: On-Call, Overtime, L-7 days, etc.

Answer:

This amendment clarifies that Shuttle Support by stating that “will be ordered as required and priced when ordered.”

11) Is the lab costed out separately?  If so, who is the company?

 Answer:

Unknown, lab is not part of this requirement

12) Does the Health Unit interacts with other departments in delivering care to civil servants and contractors i.e.: W/C, IH, EAP, Ergo, etc.?

Answer:

Yes, the Health Unit interacts with all of these entities (Workers' Comp office, Industrial Hygiene, EAP, etc) as well as Safety and Security.

III. List of Attachments

1. Pre-Proposal Conference Sign In Sheet

2. Pre-Proposal Presentation Slides - Procurement

3. Pre-Proposal Presentation Slides – Performance Work Statement Overview

4. Solicitation

5. Model Contract
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